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 Вітаємо фіналістів і переможців конкурсу
«КРАЩИЙ БУХГАЛТЕР УКРАЇНИ – 2014»!

Громадська організація «Всеукраїнський бухгалтерський клуб» за підтримки Міністерства фінан-
сів України, Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана та за участю 
ВКК «Баланс-Клуб», АТ «Піреус Банк МКБ», компанії «1С Україна» та ряду інших партнерів під-
била підсумки II професійного конкурсу «Кращий бухгалтер України – 2014» за двома номінаціями:

• «Кращий бухгалтер у комерційних підприємствах»; 
• «Кращий бухгалтер у бюджетних організаціях». 
Конкурс проходив з 20 червня по 27 листопада 2014 року. У ньому взяли активну участь більше 

ніж 2 500 фахівців з усієї України, які працюють у сфері бухгалтерського обліку та оподаткування. 
ІІ конкурс на звання кращого бухгалтера України, організований Всеукраїнським бухгалтерським 

клубом у 2014 році, надав можливість учасникам розкрити в собі нові професійні можливості та зали-
шив у їх пам’яті лише найбільш яскраві й позитивні емоції. Слід також відзначити високий рівень 
інтелектуальних робіт, поданих на конкурс, їх неординарність і професійне виконання. 

27 листопада в конференц-залі КНЕУ ім. В. Гетьмана зібралися фіналісти конкурсу. Вони пред-
ставляли свої фінальні конкурсні роботи та відповідали на запитання представників найбільш твор-
чих фінансових спеціалістів очного туру.

У результаті обговорення та ретельної перевірки конкурсних завдань організаційним комітетом 
конкурсу і компетентним складом журі було визначено переможців.

28 листопада в конференц-залі Міністерства фінансів України пройшла урочиста церемонія наго-
родження фіналістів і переможців конкурсу «Кращий бухгалтер України – 2014». 

Серед фахівців комерційних підприємств України перше місце посіла Проценко Світлана, голов-
ний бухгалтер ПрАТ «Запоріжкран». На другому місці – Сопронюк Людмила Тарасівна, головний 
бухгалтер «Українського державного центру радіочастот», а третє місце завоювала Суматохіна Оксана 
Миколаївна, головний бухгалтер ТОВ «Атлан Буд Сервіс».

Серед фахівців бюджетних організацій України перше місце посів Шашерін Валерій Олексан-
дрович, головий бухгалтер військової частини А4502. На другому місці – Іванечко Павло Миро
славович, головний бухгалтер комунального підприємства «Футбольний клуб «Тернопіль», а третє 
місце зайняла Коваленко Тетяна Василівна, головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та 
звітності виконавчого комітету Лозівської міської ради Харківської області.

Конкурс «Кращий бухгалтер України – 2014» ще раз дозволив учасникам підтвердити свій висо-
кий професіоналізм, привернути особливу увагу громадськості до професії бухгалтера.


